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Monsieur le Directeur Général de    SAGEMCOM
Objet : Lettre de Recommandation

Monsieur le Directeur Général,

A travers cette lettre de recommandation, nous soussignés OLAN CENTER attestons que l’étudiant(e) xxxx né le 00/00/0000
A suivi une formation pratique dans notre Institut dans la spécialité en administration de réseaux locaux d’entreprise sanctionnée par un diplôme d’état dénommé certificat professionnel de spécialisation. 
Ladite formation métier lui octroie des compétences dans la Configuration des réseaux VLAN VTP          TRUNK le déploiement des services réseaux IPV4 DHCP NAT ACL et DNS ; Windows Server R12 (services ADDS, DNS, DHCP, Bureau à distance Intégration des Machines) ; la configuration des protocoles de commutation (SSH, Telnet, VTP) ; la configuration des postes téléphoniques IP ; la configuration des Modems Wifi et la Bureautique (Word, Excel, PowerPoint).
Son profil de compétences cadre avec les besoins des entreprises qui interviennent dans le secteur de    l’administration de réseaux locaux d’entreprise ou dans toute entreprise disposant d’un parc informatique..

Leur formation est orientée pratique et leur confère un savoir-faire et des aptitudes à intégrer vos équipes   techniques dont l’expérience et l’expertise sont avérées dans la Configuration et la mise en œuvre d’un réseau local d’entreprise ; ce qui leur permettra de franchir un palier supplémentaire dans leur cursus personnel d’apprentissage.
En côtoyant de telles compétences dans votre structure, cela contribuera à renforcer et à enrichir leurs capacités humaines et professionnelles.
Nous avons la conviction que l’apprenant(e) recommandé(e) trouvera à SAGEMCOM un cadre d’épanouissement pour exprimer la plénitude de ses talents sous vos ordres et dans le seul souci de répondre à vos attentes et vous donner entière satisfaction.
A ce titre nous vous recommandons fortement sa candidature pour des postes de stage qui pourraient   déboucher sur une collaboration pérenne.
              Recevez nos meilleurs sentiments
                                 Le Directeur Général
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