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· Niveau d’étude : 
·    DIPLOMES : 
-
-
-
		COMPETENCES ACQUISES 




· Câblage informatique structuré (Lan cuivre et fibre optique)
· Survey, Elaboration de plans de câblage (Visio) et de cahier de charges
· Déploiement réseaux sans fil et liaison radio point à point
· Certification câblage
		EXPERIENCES PROFESSIONNELLES




· Travaux pratiques en cours de formation
· Architecture types (TYPOLOGIE)
· Tirage des câbles en souterrain aérien et en façade
· Technologies de la connectivité LAN ET FO (terminaisons -boite de raccordement-lovage)
· Déploiement wifi indoor/outdoor
· Identification et Utilisation des appareils de mesures LAN/FO 
· Réception et rapport
		            LOISIRS




· Football
· Lecture
· Natation
· Recherches Google
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LETTRE DE MOTIVATION

Messieurs,
Au terme de ma formation en câblage réseaux LAN et fibre optique à OLAN CENTER, j’ai pu acquérir des compétences pratiques pour exercer efficacement le métier de Câbleur Informatique. 
Mon ambition est d’intégrer une équipe de professionnels du secteur des réseaux et télécoms pour m’enrichir d’une expérience de terrain aux effets bénéfiques pour la suite de ma carrière dans la vie active.  
Ma formation académique m’a permis de découvrir un métier dans le secteur numérique aux perspectives d’avenir certaines et qui offre de réelles opportunités d’insertion et d’auto emploi.
Grâce à des contenus pédagogiques bien élaborés et un encadrement de qualité essentiellement composé de professionnels et d’universitaires de renom, j’ai pu développer des qualités d'écoute et de compréhension, un esprit d’équipe alliant rigueur et pragmatisme, un respect sans limite à ma hiérarchie, et une grande efficacité dans l’exécution des taches techniques.
Je me suis familiarisé également avec tous les outils techniques de travail que requiert mon métier, à travers la typologie des réseaux, les techniques de tirages des câbles cuivre et fibre optique en aérien, souterrain et en façade, la connectique LAN et FO, les raccordements de prise et des panneaux, la pose de goulotte, la soudure optique, l’installation et la configuration de PABX ainsi que le déploiement de wifi indoor/outdoor, point à point, l’électricité domestique, la certification et la préparation du rapport de recette.
Je suis persuadé que mes aptitudes et capacités vous satisferont et je trouverai au sein de votre entreprise un cadre d’épanouissement ou je pourrais faire valoir mon savoir-faire. 
Je vous fais part de ma disponibilité immédiate et je vous donnerais plus de détails si ma candidature est retenue dans un entretien que vous voudriez bien m’accorder.
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